



40 DANA ZA ŽIVOT

SVETI MIHAELE, NAŠE UTOČIŠTE, MOLI ZA NAS!

29. dan, 20. listopada 2021.

Nakana:

Molimo Boga da nam udijeli svoju milost i da nam oprostí naše grijehé i slabosti.

Sveto pismo:

„Tko je Bog kao ti koji prašta krivnju, koji grijeh oprašta i prelazi preko prekršaja ostatka baštine svoje, koji ne ustraje dovijeka u svome gnjevu, nego uživa u pomilovanju? Još jednom, imaj milosti za nas! Satri naše opačine, baci na dno mora sve grijehé naše!“
(Mih 7, 18 - 19)

Razmatranje:

Prvi su se kršćani znali nazivati *hoi zontes*, «živi», oni koji su ispunjeni snagom Krista koji je „Put, Istina i Život“ (Iv 14, 6). Ali, u svojoj slabosti čovjek griješi i time skreće s puta života jer što je grijeh nego promašiti cilj, promašiti smisao života. A smisao života je ljubav, sebedarna ljubav koja stvara život i vodi kvječnom životu. A izvor svake ljubavi je samo Bog. Grijeh znači udaljiti se od Boga, a time posljedično i od bližnjih i od samoga sebe. Slijedi opravdavanje, odbacivanje, neprihvatanje, optuživanje... tonemo u besmisao. Ali, Bog nudi povratak: „Vrati se mojoj ljubavi.“ Pokajati se znači vratiti se u kuću Milosrdnog Oca. A što radi Otac? „*Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge!*“ (Lk 15,

22). Vraća nam dostojanstvo Djece Božje i bijelu krsnu haljinu naše duše opet čini čistom, neokaljanom. Jer, skupo nas je Otac platio, predragocjenom krvlju svoga Jedinorođenca. Nema grijeha većeg od Božje snage opraštanja, zato pristupimo Gospodinu skrušeno i spovjerenjem i oprostimo sebi da bismo osjetili radost novog života u Premilosrdnome. On, samo On, može „iscijeliti srca slomljena“ (Iz 61,1). Prošlost je završeno vrijeme, predajmo svoju prošlost Bogu da je iscijeli, a mi danas, zagledani prema Božjem Kraljevstvu, živimo život zahvalnosti Gospodinu koji nam daruje čudo života!

Molitva:

Milosrdni Oče, žrtva Otkupitelja, Isusa Krista, objavila nam je nezasluženu ljubav tvoju za nas grešnike. Molimo te, pomози nam da tvoju ruku oprosténja prihvatimo i u iskrenoj ispovijedi ti sve grijehé predamo. Molimo te za milost da sebi oprostimo i svoju prošlost tvojoj dobroti prepustimo. Hvala ti na novoj životnoj prilici i u svjetlu Kristova pogleda ljubavi s križa daj nam snage da i mi drugima možemo oprostiti srcem. Svoje slabosti prepuštamo tvojoj jakosti i molimo teproslavi se preko nas slabih i grješnih. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

don Tomislav Dubinko,
župnik župe sv. Ante, Smiljevac, Zadar